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Vec

Oznámenie o schválení Žiadosti o poskytnutie finančných prostriedkov formou dotácie na
projekty z prostriedkov Modernizačného fondu

Vážený Žiadateľ,

v rámci „Výzvy MoF - 4/2025 na predloženie žiadostí na poskytnutie finančných prostriedkov formou dotácie na
projekty z prostriedkov Modernizačného fondu na podporu investícií na Zvyšovanie energetickej hospodárnosti
existujúcich verejných budov“ zverejnenej v súlade so zákonom č. 587/2004 Z. z. o Environmentálnom fonde a o
zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov bola Environmentálnemu fondu dňa
02.04.2025 predložená Vaša Žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov formou dotácie (ďalej len
„Žiadosť“) na projekt:

názov Projektu: Stavebné úpravy a modernizácia historického objektu kultúrneho domu v obci
Nesluša č. 934

ID Projektu: 251329
vo výške 2142639.56 EUR

(ďalej len „Projekt“).

Dovoľujeme si Vám oznámiť, že dňa 24.02.2026 komisia Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky
a Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky na podporu investícií z prostriedkov Modernizačného fondu
rozhodla o schválení Vašej Žiadosti, na základe čoho Vám bude za splnenia stanovených podmienok poskytnutá
podpora formou dotácie z prostriedkov Modernizačného fondu na Váš Projekt vo výške 2142639.56 EUR (ďalej
len „Dotácia“).

Podmienkou poskytnutia finančných prostriedkov formou Dotácie je okrem iného preukázanie skutočnosti, že
máte na financovanie účelu Dotácie zabezpečené vlastné finančné prostriedky vo výške povinného minimálneho
spolufinancovania oprávnených nákladov z iných zdrojov, a to vo výške najmenej: 5% z oprávnených nákladov
Projektu uvedených v Žiadosti.

Poskytnutie Dotácie z Environmentálneho fondu je možné až po uzatvorení Zmluvy o poskytnutí
podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie z prostriedkov Modernizačného fondu (ďalej len „Zmluva“),
ktorá bude uzatvorená medzi žiadateľom (ako príjemcom Dotácie) a Environmentálnym fondom (ako
poskytovateľom Dotácie) avšak až po doručení všetkých dokladov, ktorých zoznam je uvedený v prílohe č. 1
tohto listu na adresu Environmentálneho fondu v termíne najneskôr

do 10 pracovných dní odo dňa nasledujúceho po dni doručenia oznámenia.

Vami doručené doklady bude spracovávať projektový manažér Natália Mulinová, ktorý bude pre tento Projekt
Vašou kontaktnou osobou.

Všetky doklady k uzatvoreniu Zmluvy je potrebné Vami nahrať do elektronického systému
Environmentálneho fondu na adrese grant.envirofond.sk v sekcii Doklady k zmluve.

Pokiaľ ide o originály dokladov, tieto musia byť podpísané a doručené do elektronickej schránky
Environmentálneho fondu podľa zákona č. 305/2013 Z. z. o elektronickej podobe výkonu pôsobnosti orgánov
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verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o e-Governmente) v znení neskorších predpisov.
Pokiaľ doručeniu do elektronickej schránky Fondu bránia technické prekážky na Vašej strane, je možné vo
výnimočných prípadoch doručiť originály dokladov na korešpondenčnú adresu Environmentálneho fondu poštou
alebo na adresu jeho sídla osobne.

Nedoručenie požadovaných dokladov k uzatvoreniu Zmluvy v uvedenom termíne bude
Environmentálny fond považovať za Váš nezáujem o poskytnutie Dotácie.

V prípade, ak skutočne vynaložené oprávnené náklady budú nižšie ako súčet výšky Dotácie a povinného
spolufinancovania uvedeného vyššie v tomto oznámení, vznikne Vám nárok na Dotáciu len do výšky skutočne
vynaložených oprávnených nákladov na realizáciu Projektu znížených o zodpovedajúce povinné
spolufinancovanie oprávnených nákladov z iných zdrojov.

Čerpanie Dotácie bude realizované až následne po splnení všetkých podmienok v zmysle Zmluvy a spôsobom
financovania dohodnutým v Zmluve.
Výška Dotácie môže byť zo strany Fondu znížená v prípade dodatočne zistených neoprávnených nákladov:
neoprávnené náklady je potrebné uhradiť z iných zdrojov ako z Dotácie.

Do pozornosti Vám dávame „Odporúčanie Environmentálneho fondu k zákonu č. 343/2015 Z. z. o verejnom
obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov“, ktoré nájdete v prílohe č. 2
tohto oznámenia.

S úctou

ing. Andrea Štefániková, MBA

poverená výkonom funkcie námestníka generálneho riaditeľa,
riaditeľa odboru ekonomiky

a dočasne poverená výkonom funkcie riaditeľa odboru Modernizačného fondu

Prílohy:

Príloha č. 1 -Zoznam dokladov k uzatvoreniu Zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou
dotácie z prostriedkov Modernizačného fondu.
Príloba č. 2 -Odporúčanie Environmentálneho fondu k zákonu č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o
zmehe a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov/Informácia o identifikovaných
neoprávnených nákladoch.
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